

艺术培养应避免匠气太重

省教育厅艺术水平考试咨询超5000人

本报6月19日讯(记者 周锦江)日前,本报组织的山东省教育厅艺术水平考试报名咨询人数超过5000人,记者也在与孩子们的接触中惊叹于他们个个身怀绝技。不过专家提醒,艺术培养不可太强调“术”,而以讲“道”为主,这样培养出来的人才更具创造力。

近日,因假期临近,咨询报名艺术水平考试的家长越来越多。当前社会上各种艺术考级鱼龙混杂,不少承诺能高考加分。记者采访了

部分已经上高校的艺考学生家长,他们一致认为这种说法是欺骗学生,根本不可能。

绝大多数家长对于艺术水平的认识相当“精准”。陪孩子练了四年钢琴的范女士说,考试中虽然不能加分,却能给孩子的人生加分。范女士骄傲地说,孩子之前很不自信,默默地练琴,现在学校有一些活动孩子都会登台亮相,现在从孩子的眼神中就可以看到他很自信。

像范女士这样的家长还

有很多,不少家长谈到孩子在学习前后的转变。长期从事钢琴培训的刘丽老师告诉记者,每个人都会有自己的特长,而这个特长就是他认知这个世界的一个渠道。所谓一通百通,同样是看到一片土地,热爱文学的人看到的乡愁、家乡等等,热爱音乐的人看到的是飘起来的音符,特别是艺术类可以让一个人的思想更具抽象能力。

同时刘丽也提到,现在有些家长和培训太过重视成绩,变得有些功利。艺术培

养更讲究水到渠成一些,刻意的功利的培养结果就是孩子的创造力欠缺,匠气太重。

本报编辑部将竭尽全力为广大考生及家长做好考务安排事宜,考生可到本报编辑部(潍坊市北海路与福寿街交叉口西北角金诺大厦10楼)进行报名,同时也欢迎学校及培训机构集中报名。

报名咨询电话:
13793617901 窦老师
15318900188 郑老师

微电影

《东北乡的故事》开机

导演、演员均为高密当地人

本报6月19日讯(记者 庄文石)17日,微电影《东北乡的故事》在莫言家乡高密胶河疏港物流园区青草湖影视基地举行开机仪式。记者从电影投资方了解到,该电影的导演和演员全部由当地人参演,在9月份电影公映之后,还将继续投资几百万元拍摄东北乡故事系列。

记者了解到,《东北乡的故事》讲述的是莫言家乡高密东北乡一段真实的故事,一对饱受生活艰辛孤儿,因为姐姐的疏忽造成了弟弟的智力残疾,为弥补对弟弟的愧疚,让弟弟过上更好的生活,姐姐最初在奋斗的过程中迷失了自己。在遭遇失败之后,姐姐意识到了自己的错误,改正了自己,在走向成功的过程中一步步提升自己。

据了解,该影片时长大概30分钟左右,共有一百多个人物角色,其中主要演员三人。这部电影从导演、主演到其他群众演员都是当地人,目前已经结束试镜进入拍摄过程。90后的当地小伙邱琪担任这部影片的导演,他告诉记者,影片的拍摄大概需要两个多月的时间,会赶在9月份的红高粱文化节之前杀青。

谈起拍摄这部影片的初衷,邱琪认为高密东北乡的老百姓为了现实自己的梦想,大胆追求,勇于拼搏、敢爱敢恨,洒脱豪爽,用红高粱般的精神和毅力,顽强不屈地向着自己的梦想迈进的这种精神非常让人敬佩,通过影片的刻画,能够宣传一种社会正能量。

该电影由高密三三集团和禾田影视传媒公司联合摄制,三三集团一位负责人在接受记者采访时表示,《东北乡的故事》对于高密市文化、旅游事业发展具有重要意义,可以有推动文化事业的繁荣、多样化,并更加快速的向全国观众展示高密东北乡文化旅游的面貌。而且,这部影片只是一个开始,后续还会继续投资几百万元,拍摄东北乡故事系列。

电影拍摄完成之后,主办方将会和相关部门协调,争取让影片于今年国庆节前在网络和央视微电影频道与观众见面。

省教育厅艺术考试科目

钢琴、小提琴、手风琴、电子琴、电子管风琴(双排键)、二胡、古筝、琵琶、单簧管、长笛、小号、萨克斯管、大提琴、扬琴、吉他(古典)、吉他(民谣)、阮、竹笛、圆号、葫芦丝、巴乌、巴松、长号、次中音号、上低音号、大号、低音提琴、古琴、架子鼓、京胡、柳琴、木琴、唢呐、笙、中国鼓、小军鼓、双簧管、舞蹈、体育舞蹈、声乐、播音主持、素描、彩画、国画、速写、儿童画、漫画、软笔书法、硬笔书法等。

这是轻雾,不是雾霾

降水后将有好转

本报6月19日讯(记者 李晓东)连日来,潍坊受大范围阴雨天气影响,城区出现轻雾,导致能见度降低。19日,潍坊城区环境空气能见度不足5公里,记者从市环保局了解到,此次能见度降低并非受污染导致的雾霾天,而是轻雾。市气象台称,19日夜间降水后将缓解弥漫多日的轻雾。

19日,潍坊城区能见度已

经连续多日出现较低的情况,有市民热线反映,是否出现了雾霾天气。当天上午,记者从省环保厅城市环境空气质量状况发布中看到,城区三个监测点的能见度均不足5公里。但是,城区9个监测点显示的最近24小时PM2.5浓度平均保持在0.070mg/m3,AQI指数中,全是9个监测点AQI指数均在100左右,市环保局监测点空气质量显示为良。

“这是空气中湿度较大,形成了轻雾,不是雾霾”。市环保局污染防治科于宝生科长介绍说,连日来,潍坊受大范围阴雨天气影响,空气中湿度较大,日均空气湿度达到50-70%,夜间有时高达90%以上,因此出现了轻雾,导致能见度较低,蓝天白云减少。过去的6月份18天,AQI指数良好以上天数为14天,潍坊空气质量处于良好的状态。

据了解,6月份已过去的18天,潍坊二氧化氮、二氧化硫、PM10、PM2.5四项污染物指标,持续改善,PM2.5改善幅度达到25%以上。

19日下午,记者从潍坊市气象台了解到,未来168小时潍坊及周边仍以阴雨天气为主,能见度依旧不高,但是19日夜间将出现降水过程,并将缓解潍坊连日来出现的轻雾天气,提高能见度。



近日潍坊市总是笼罩在一片雾中。本报记者 孙国祥 摄

小记者,我们更专业 转播体验式教育,见证孩子成长

齐鲁晚报小记者火热招募中

高楼的林立,科技的发展,让孩子越来越局限于自己的小空间中。处于此时代的孩子大部分是独生子女,从小在父母的百般呵护中成长,与他人缺乏交流,缺少锻炼的机会。太多的孩子表现出的是冷漠、孤僻、自私,稍有挫折便不知所措。如何解决这一困扰父母的难题呢?快来加入齐鲁晚报小记者快乐体验营吧,改变从体验开始!!!

2014年齐鲁晚报小记者开始招募啦!如果你想开辟孩子的第二课堂,让孩子开拓视野,学会创作,增加社会实践能力,培养写作爱好,那就报名齐鲁晚报小记者吧,在这里,孩子们将得到全面的锻炼。

- 特色一:省级报刊,资深专业记者授课
- 特色二:专业品牌作文老师,教授写作技巧
- 特色三:体验式采访活动,提升社会适应能力
- 特色四:专业成长教练,提升孩子自信心、团队协作能力



小记者高级班

为您省时、省钱:不用再参加作文班、口才班,一次性解决写作难题
为孩子每学期会安排各种体验式采访活动,孩子通过活动课提升自理、自立能力。
每学期均有机会在齐鲁晚报上发表孩子的文章。
凭借小记者证,到协议商家消费可享受优惠价格。

高级班课程安排:

全年48次课,每周授课2小时,系统学习,经学习合格后发放优秀小记者证书。

小记者体验营

1. 加强学生的社会实践能力,增强与他人的交流能力提高自身的综合素质和吃苦耐劳精神,培养孩子们的社会活动能力和团队协作能力。
2. 让孩子能够更加清晰、确切地表达自己的想法,提升学生的口头表达能力、语言组织能力以及自信心。
3. 体验父母挣钱的辛劳,体验劳动的光荣与不易,重视劳动,珍惜劳动成果。
4. 让孩子亲自参与到活动当中,在体验中感受,在体验中成长。(全年活动不低于12次)

报名条件:在校小学生、中学生;喜欢写作,有敏锐的观察力;乐于参加各种课外活动;喜欢交朋友;组织纪律性较强;在参加各类活动时能够遵守活动秩序,听从工作人员安排。符合上述要求的学生均可报名。为了保证活动质量,首期招收小记者300名,赠送2014年《齐鲁晚报》一份及小记者学习采访用品一套。了解小记者团活动详情,可加入齐鲁晚报小记者群:2749880376

报名地址:奎文区福寿东街和北海路交叉口西北角金诺大厦10层 15684231368 2987003 (祁老师)
潍城区东风街和平路交叉口西北角万基商务大厦7楼 15610437562